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Vážený pán riaditeľ, 
 
dovoľte, aby som Vám osobne, ale aj v  mene členov občianskeho združenia 

Veteranis Militum Nuntium Muneris (Veteráni vojenskej spravodajskej služby)  
zablahoželal k vymenovaniu do funkcie riaditeľa Vojenského spravodajstva. Želáme  
Vám veľa pracovných úspechov, vytrvalosti, osobných  síl a optimizmu   pri plnení 
odborných úloh. Vaša funkcia je náročná a bude vyžadovať aj veľa úsilia pri riadení 
Vojenského spravodajstva v tejto zložitej medzinárodno-politickej situácií. 

 
Sme občianske združenie bývalých príslušníkov Vojenskej spravodajskej 

služby. Po rokoch čestnej a poctivej práce v spravodajskej službe sme všetci 
výsluhoví dôchodcovia, roztrúsení po celej Slovenskej republike. Väčšina z nás 
stala pri  zrode Slovenskej republiky a Vojenského spravodajstva, žiaľ odchodom do 
výsluhového dôchodku sme upadli do zabudnutia bez akýchkoľvek kontaktov na 
našu materskú organizáciu.  O založení nášho občianskeho združenia v roku 2017  
som informoval pána gen. Balciara aj pána gen. mjr. Kleštinca. Žiaľ aj napriek 
vynaloženému úsiliu, ani jeden z nich si nenašiel čas na osobné stretnutie a na 
prediskutovanie oblasti možnej spolupráce. 

 
Chcem vyjadriť presvedčenie,  že  sa tento stav pri Vašom vymenovaní do 

funkcie riaditeľa Vojenského spravodajstva zmení a že si nájdete čas aj na osobné 
stretnutie, pri ktorom by som Vás rád informoval o našich aktivitách, ale aj o možnej 
spolupráci nášho združenia s Vojenským spravodajstvom. 

 
 
S úctou,                                                                         

                                                                                                                       
                                                                                  

Ing. Ján Sovjak, PhD., plk. v.v. 
                                                                              Predseda OZ VMNM 
 
 

Vážený pán 
Brig. gen. Ing. Juraj Štefanka 
Riaditeľ Vojenského spravodajstva MO SR 
Kutuzovova 8 
832 47 Bratislava 

 

 

 

 


